



Styremøter referat 07

Dato	6. august-2023
Lokasjon	FB samtale
Tid	20.00

Deltagere	Linn Elleri, Camilla Godager, Guri Ramtoft, Caroline Likjerr, Lin Berg og Hilde Merete Skaret
Meldt frafall	Ola Erik Bratset og Tone Elise Olstad
Ikke tilstede	
Referent	Camilla Godager

Agenda	1:Dommer 2:Pelsstell hjemmeside 3:Pommetreff div Norge rundt 4:Oppfølging av RS saken vår 5:Div
--------	---

Sak nr	Kommentar	Ansvarlig	Frist
1	Søke etter dommer til neste år	Linn	ASAP
2	Prøve å få til ett innlegg om pelsstell	Caroline/Camilla	høsten
3	Forhøre oss om noen kunne tenkt seg å hjelpe til å arrangere pommetreff gjennom klubben litt rundt om i landet	Alle	høst/vår
	Svare mail på forespørsel om dette	Linn	
	Klippekurs lokale	Camilla	
	Handlerkurs høre med kursholder	Linn	
4	Caroline overtar ansvaret på å sende inn saken vår Informere de som er nye i styret på møtet om sak/forslag	Caroline	15.aug.

Referat skrevet av Camilla Godager